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Surligne les phrases si elles sont justes :

1) L’escargot a besoin de chaleur .

2) Il sort de sa coquille quand 'atmosphére est séche .
3) Sans coquille , ’escargot meurt .

4) 11 nait sans coquille .

5)La coquille de P’escargot est formée de spirales .

6) La coquille est enroulée vers la droite ou vers la gauche .

7) Les escargots se déplacent rapidement .

8) Les escargots gent de tout .

Entoure : L’escargot est un :
VERTEBRE - INVERTEBRE
OISEAU - REPTILE - MOLLUSQUE
OMNIVORE - VEGETARIEN - CARNIVORE

Dessine sur ton cahier un escargot qui se déplace :
- vers la droite . Uil

- vers la gauche \#, %
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SurligneTes phrases si elles sont justes :

1) L’escargot a besoin de chaleur.

8) Sans coquille , Pescargot meurt .
4) Il nait sans coquille .

) La coquille de Pescargot est formée de spirales .

7) Les escargots se déplacent rapidement .
8) Les escargots mangent de tout.
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2) Il sort de sa coquille quand ’atmosphére est séche .

6) La coquille est enroulée vers la droite ou vers la gauche .

Entoure : I’escargot est un :

VERTEBRE - INVERTEBRIE
OISEAU - REPTILE - MOLLUSQUE
OMNIVORE - VEGETARIEN - CARNIVORE




Papillons de jour

Volent seulement
en
plein soleil

Pour se réchauffer
étalent les 4 ailes

Volent le soir o

Papillons de nuit

Etalent les ailes du
dessus

. Dessine sur ton cahier un papillon de jour

Tissages & Créations GD I




sur ton cahier
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La femelle dépose ses
ceufs minuscules sur

une plante.
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La grosse chenille
s’enferme dans un
cocon et se
transforme en

e papilloy, |
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3 Dessine et raconte la métamorphose du

Le papilIon commence sa

vie sous forme de
chenille. Elle mange ,
elle grossit ...

Elle devient un beau

papillon .

chrysalide . ! ! ! !

3

[Papillon de jour ][ Papillon de nuit]
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Surligne les phrases si elles sont justes :

Les vers mangent la terre.

Ce sont des animaux détestés par les
fermiers.

Ils bouchent le sol.
Ils asséchent la terre.

Les vers ont des petits poils.

Les vers ont des yeux .
Ils respirent par la peau .

Si de ’eau tombe dans leur trou, ils ne
sortent pas.

Ils peuvent vivre au soleil .

Un ver coupé en deux continue a vivre .
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erche un autre animal qui mange des vers de

terre .
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1) Les vers mangent la terre. bdewamerabaﬂuebmwmdambwwbm & sedle au
Ce sont des animaux détestés par les Mu e meunt .
fermiers. Souu/ruue)ud.ebe)vwebbquemdaum MWW

Ils bouchent le sol. & vivre de bon cats |

Ils asséchent la terre.

5 Les vers ont des petits poils.
Cherche un autre animal qui mange des

vers de terre .

Les vers ont des yeux .

7 s respiremnt par la peau .

Si de ’eau tombe dans leur trou, ils ne
sortent pas.

Ils peuvent vivre au soleil .

10) Unn ver coupé en deusx ccmmfbﬁmue & vivre
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Surligne les phrases si elles sont justes :

J

stades larvaires

(—»ﬁi¥j

ponte des oeufs

1) La coccinelle est un insecte utile .

2) Le male et la femelle s’accouplent en été.
3) Les ceufs des coccinelles sont rouges .

4) Les larves sortent au bout de 15 jours.
5) La métamorphose de la coccinelle se fait en 4 étapes .

Cycle de la coccinelle

stade nymphal

Recopie sur ton cahier les moyens de défense de la coccinelle .

Dessine les 4 étapes de sa métamorphose . ~§\“‘-\ X
A Vo
N

Tissages & Créations GD




larie

W
%
)
73

a métamorphose

e

wmﬁmm&w&rﬂm&m@%%,eﬁ?zu’mﬂm.
bebrhédaheuhbétﬁbembdf@n,mm%m&mommu.

Surligne les phrases si elles sont justes :

1) La coccinelle est un insecte utile .

2) Le male et la femelle s’accouplent en été.
3) Les ceufs des coccinelles sont rouges .

4) Les larves sortent au bout de 15 jours .

5) La métamorphose de la coccinelle se fait en 4 étapes .

Recopie sur ton cahier les moyens de défense de la coccinelle .

Dessine les 4 étapes de sa métamorphose .
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Dessine une guépe et place les

mots :
Ailes
- Pattes

- Téte —_

- Anten : ,\ =)
- Yeux \f’;‘\"’ ~ )
- Abdomen €%

- thorax ]
( Utilise ton dictionnaire s1
Nécessaire)
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Surligne les phrases si elles sont justes :

1) Les guépes piquent quand on les dérange .

2) Le dard est a toujours a ’extérieur de
I’abdomen.

3) La reine pond 6 ceufs a I’heure.

4) On peut trouver des nids fabriqués avec de
I’écorce et de la salive .

5) La reine pond dans les alvéoles.

6) Certains nids sont en terre ou en feuille




o Xz

Lo guepe
5

.Antennes

Yeux

UA!/AU/HAI/AILMAA/AUA; _

&u piquenont o b len embetes ou lour, mid, .
J\l’o»mﬂemnb Qe,dmd,d,umlw ebt Qmmaﬂdam

wu%

Pamwmdumetum
Iy umw W@gu umﬂm
5‘1’“‘*8"” ol

Surligne les phrases si elles sont justes :

1) Les guépes piquent quand on les dérange .
2) Le dard est a toujours a ’extérieur de
’abdomen.

3) ) La reine pond 6 ceufs a ’heure.

4) On peut trouver des nids fabriqués aveec de
Pécorce et de la salive .

5) LLa reine pond dans les alvéoles.

6) Certains nids sont en terre ou en feuilles .




Les fleches montrent :

Les ailes
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Surligne les phrases si elles sont justes :
1) La libellule vole trés bien .
2) Elle a des petits yeux.

3) Elle repére facilement les ennemis .
4) La femelle plonge sa queue dans I’eau pour pondre .
5) Des petites libellules sortent des ceufs .

6) Les larves peuvent manger des minuscules poissons g"

7 Quand elles sont devenues des libellules , les larves
uittent I'eau .

/4




Surligne les phrases si elles sont justes :

» La libellule vole trés bien . ““}-'T.)
s) Elle a des petits yeux . g
3 Elle repére facilement les emmemnis .

¢ La femelle plonge sa queue dans Feau pour pondre .

5) Des petites libellules sortent des ceufs .

6) Les larves peuvent manger des minuscules poissons .

I(lgzmmdl elles sont devenues des libellules ,; les larves quittent
oy | o
YN YV 1) S vy IO =




Pos, .

oot o

mm=&umm6@,u
m&&ummwg&@mamm
ilets , ignéet men onk det inbectet
e Ty e e et
%ebmdemon&mamedf em%
iqnéed. tissent debd filb de soie quellen sscndtent
s - s Een [elbighont une JM&W . s
deb inbected , centaines ded ol
g poe

fo-

4 .

I\oa'bmu

tisse o, toifle me
%’Wa’mwwwwmm

f:mwﬂewmﬂe,mmmetwbamm
toucke wn de ses fils de soie .

P arai d’&mo]\ebebbbewnerocﬂeeblwclw%imbecbec]mw
o

Surligne les phrases si elles sont justes :

1) Il existe de nombreuses espéces d’araignées .

2) Les araignées tissent des fils de laine .
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4)
5)

6

L’épeire se cache dans un terrier .

L’araignée d’Europe se tisse une poche .

La toile des araignées est collante .
Le corps des araignées posséde 3 parties. |
Les araignées ont des antennes . N

Les araignées ont 8 pattes .
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Copie dans ton cahier les phrases qui

expliquent que les araignées ne sont pas
des insectes.
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Les araignées ont des antennes . m
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Surligne les phrases si elles sont justes : %}q A\ \
n Il existe de nombreuses espédces daraignées . ST

Les araignées tissent des fils de laine . /:J< |
L’épeire se cache dans un terrier . | ”’b

¢ L’araigmée d’Europe se tisse une poche .
5 La toile des araigmées est collante .

Le corps des araignées posséde 3 parties.




Recherche dans un dictionnaire et copie
dans ton cahier la définition des mots :
- hiberner
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Surhgne les nhrases si elles sont justes :

Le gendarme est une punaise .

Le gendarme est un insecte .

Les ailes du dessous sont rouges et noires.

Le thorax est noir.

11 se nourrit de graines et aussi d'insectes plus petits.

Les gendarmes hibernent .
Tissages & Cr«léatlons GD ‘
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Les gendarment hivernent .
L'accouplement se produit en automne .
La femelle pond 5 a 7 dizaines d’ceufs.
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Hiverner : passer la mauvaise saison a
Pabri .

Hiberner : dormir pendant la mauvaise
saison.
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Surligne'les phrases si elles sont justes :
1) Le gendarme est une punaise .
9 Le gendarme est un imsecte .

3 Les ailes du dessous sont rouges et noires.
49 Le thorax est noir.
“?? I se mourrit de graines et aussi d’insectes plus petits.
¢ Les gendarmes hibernemt .
7 Les gendarment hiverment .
9

L’accouplement se produit en automne . _#'

9) La femelle pond 5 & 7 dizaines d’°csufs. Tissages & Créations GD
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Surligne les phrases si elles sont justes : h\

.  delceuf.
o L E =

- Les lézards sont des reptiles .
- Ce sont des animaux a sang chaud.

) Ils ont besoin de soleil .

.~ Le lézard se nourrit de feuilles.
) Sa queue peut repousser .

. Les lézards sont trés agiles.

- La femelle abandonne ses ceufs .

. Les petits ont une dent spéciale pour casser la coquille

2y Les lézards changent souvent de peau .
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Surligne les phrases si elles sont justes :

b))
2)
%)
4)
)}
6)

)
8)

9)

Les lézards sont des reptiles .

Ce sont des animaux a sang chaud.

[Is ont besoin de solefl .

Le 1ézard se nourrit de feuilles et d’herbe .
Sa queue peut repousser .

Les lézards sont trés agiles .

La femelle abandonne ses acufs .

Les petits ont une dent spéciale pour casser la coquille
de Peeuf.

Les lézards changent souvent de peau .
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urligne les phrases si elles sont justes :
La sauterelle se déplace en sautant .
La sauterelle a des griffes .
Ses pattes arriére sont courtes .

La femelle creuse un trou avec sa tariére .

La sauterelle ne mange que de ’herbe .
L’accouplement a lieu au début de 1'été .

Les criquets ont des antennes plus longues que les
sauterelles.

La sauterelle verte est facile a repérer .
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Surligne les phrases si elles sont justes :
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b))
2)
9
49
5)
6)

Les criquets ont des antennes plus longues que les
sauterelles. A,
sauterelle verte est facile & repérer . & -

La sauterelle se déplace en sautant .

La sauterelle a des griffes .

Ses pattes arriére sont courtes .

La femelle creuse un trou avec sa tariére .
La sauterelle ne mange que de ’herbe .
L’accouplement a lieu au début de 1'été .
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QUESTIONS
=
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AR . .
Quel est le vertébré ?

eeeecceccccccccee

Quels sont ceux qui n’ont pas
de pattes ?

Quel est 'animal qui a 8
pattes ?

Quel est Panimal qui a 4
pattes ?

Quels sont les insectes ?

Quel est celui qui a une vie
aquatique avant de devenir
adulte ?

Quel est le reptile ?

Qui se déplace en sautant ?

Qui n’a pas d’yeux ?

Quels sont ceux qui n’ont pas
d’ailes ?
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Bodle by ab tevming lo fi

Le papillon

La coccinelle

La libellule

Le gendarme

L4 squterelle
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